@ Exchanging the Nozzle (A):

1. Unscrew screw @ and pull out nozzle @ using a screwdriver.

2. Press nozzle @ all the way in using your finger until the holes
for the screw are aligned. Screw in screw @ again.

@ Wymiana dyszy (A):

1. Wykreci¢ érube @i wyj%': dysze @ przy pomocy $rubokretu.

2. Palcem wcisng¢ dysze @ do oporu, az otwory na $rube bedag
sie pokrywaé, i ponownie przymocowac dysze srubg @.

0 A favoka cseréje (A):

1. Lazitsa ki a csavart @ és a fuvokat @ huzza ki csavarhuzo
segitségével.

2. Nyomja be az ujjaval teljesen a favékat @, amig a csavar furatai
fedik egymast és régzitse ismét a csavarral .

@ Vyména trysky (A):

1. Vysroubuijte Sroub @ a trysku @ vyjméte pomoci Sroubovaku.

2. Trysku @ zatlaéte prsty zcela dovnitf, az se zakryji otvory pro
$roub a opét upevnéte Sroubem ©.

@ AvTiKaTastaon akpoguaiou (A):

1. ZefidwoTe ™ Bida @ kat TpanEte £Ew To akpopuotlo @ pe ™
Bonbela katoafdou.

2. MigoTe pe To SAKTUAO To akpoPUaio @ evTeA(G TIPOG Ta
HEOQ, HEXPL VA CUPTECOUV OL DIATPENOELG Yia T Bida kat
0TaBePOTONOTE TO TIAAL pe T Bida O.

® Memenin degistirilmesi (A):

1. Civata @ gikarilmali ve meme @ bir tornavida ile disari
cikanlmahdir.

2. Cwvata delikleri ayni hizaya gelinceye kadar, meme @ bir
parmak ile tamamen igeri bastinimalidir ve sonra tekrar
civata @ sabitlenmelidir.

@ 3ameHa pacnbiunutens (A):

1. OTKpyTUTb BUHT @ 1 BbIHYTb C MOMOLLLIO OTBEPTKU
pacnblnutens @.

2. MonHocTbIo BAABMTL Nanbuem pacnbinutens @ go
COBMafeHNst OTBEPCTUN 4Nt BUHTA U 3aKPENUTb pacnbinnTenb
BUHTOM (U,

o Remplacement de la buse (A):

1. Dévisser la vis @ et retirer la buse @ avec un tournevis.

2. Enfoncer la buse @ complétement avec le doigt jusqu'a
ce que les orifices pour la vis soient au méme niveau, puis
remettre la vis © en place.

A1

A2




@ Set the Sector (B):

(after installing the sprinkler on the pipe)

1. Set the arrow @ to the left edge © of the sector you want to
water and lower the sprinkler in the shaft.

2. Set the sector using the screw @.
(One turn clockwise + = approx. 90°).

Hint: turn to the smallest sector to begin with = 25°.

@ Ustawianie sektora zraszania (B):

(po podtaczeniu zraszania do przewodu rurowego)

1. Ustawi¢ strzatke ® na lewa krawedz © sektora zraszania i
wpusci¢ zraszacz do studzienki.

2. Ustawi¢ sektor przy pomocy $ruby @.
(Jeden obrét w kierunku ruchu wskazéwek
zegara + = okoto 90°).

Wskazéwka: Ustawi¢ najpierw minimalny sektor = 25°.

0 Az 6ntozési z6na bedllitasa (B):

(miutan a szérofejet felszerelte a csévezetékre)

1. A nyilat ® allitsa az ntdzési zéna bal © szélére és siillyessze
le a szérofejet az aknaba.

2. Allitsa be az dntézési zonat csavar @ segitségével.
(Egy fordulat az éramutaté jarasaval megegyez6
iranyban + = kb. 90° -os szégnek).

Javaslatunk: El6szér a minimalis zonara forditsa el, ami 25°.

@ Nastaveni sektoru zadestovani (B):

(po montazi zadestovace na potrubni rozvod)

1. Sipku ® nastavte na levou hranu © sektoru zadestovani
a zadestova¢ spustte do Sachty.

2. Sektor nastavte pomoci roubu @. B1
(Jedna otacka ve sméru hodinovych rucic¢ek + = cca 90°).

Tip: Nejprve otocte na minimalni sektor = 25°.

@ Pubuion nepioxng apdeuong (B):

(META TN OUVAPHOAOGYNON TOU EKTOEEUTH OTN CWAVWON)

1. PuBpioTe 10 Béhog ® oy aplotepr) akpn O g neploxng
apdeuong Kat BubioTe TOV EKTOEEUTH OTO PPEATLO.

2. PuBuioTe ™v nieploxn pe m Bida @.
(Mia de&looTpOPN TIEPLOTPOPT| + = TIEP. 90°).

ZupBouln: ApXIKA TIEPIOTPEWTE O€ EAAXLOTN TIEPLOXT| = 25°.

® Sulama alaninin ayarlanmasi (B):

(sulayici boru hattina monte edildikten sonra)

1. Ok isareti ® sulama alaninin sol kenarina © ayarlanmali ve
sulayici yuvasi igine indirilmelidir.

2. Sulama alani civata @ ile ayarlanmalidir.

.. (Saatin galigma yéniinde bir devir + = yakl. 90°).

Oneri: Once minimal alana = 25° gevrilmelidir.

@ YcTtaHoBKa cekTopa nonusa (B):
(nocne MoHTaXa AoXAeBaTens Ha TpybonpoBoAe) (o] (o]
1. YctaHosuTb cTpenky ® Ha nesbiit kpai © cekTopa nonvea —_—
W yTONUTb A0OXAEBaTeNb B LIAXTe.
2. YCcTaHoBUTbL CeKTOp BUHTOM @,

(0AvH NOBOPOT MO YaCcoBOW CTPeske + = npumepHo 90°)
CoBeT: 4515 Ha4ana BbICTaBbTE MUHUMATbHbIA CEKTOp = 25°.

ca. o
o Réglage du secteur de cercle (B): é 90

(apres avoir monté |'arroseur sur la conduite) ]-[Sp .
1. Régler la fleche ® sur le bord gauche © du secteur et enfoncer
I'arroseur dans le cylindre.
2. Régler le secteur avec la vis @. B2
(Une rotation dans le sens horaire + = env. 90°).
Conseil: régler d'abord le secteur minimum = 25°.




@ Set the Range (C):
[J Set the range during operation using the screw ®.
(Turn the screw clockwise to reduce the range).

@ ystawianie zasiogu zr ia (C):

[0 Podczas pracy ustawié zasigg przy pomocy $ruby ®.
(Obracanie w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara
zmniejsza zasieg).

0 A szérasi sugar bedllitasa (C):

[ A szérasi sugarat lizem kdzben csavarral ® kell bedllitani.
(Az 6éramutato jarasaval egyez6 iranyban torténd forgatas
csOkkenti a szorasi sugarat).

@ Nastaveni dosahu zadestovani (C):
[J Dosah nastavte béhem provozu pomoci $roubu ®.
(Otocenim ve sméru hodinovych ruci¢ek se dosah zmensuje.)

® Pulpion epBéleiag apdeuang (C):

O PuBuiéna mv euBeEAela Katd ™ dldpkela ™G AetToupyiag e T
Bida ®.
(AEELOOTPOPN MEPLOTPOPN HELWVEL TNV EURBEAELQ).

@Sulama fesinin ayar (C):

[J Sulama mesafesi, sistem ¢alisirken civata ® ile
ayarlanmalidir.
(Saatin calisma yoniinde ¢evirince, sulama mesafesi azalir).

@ YcraHoBKa fanbHocTy nonusa (C):

[ YcTaHoBUTb 4anbHOCTb perynMpoBoYHbiM konecom ®
BO BpemaA ,qel?ICTBVIﬂ aoxaesaTtens.
(NoOBOPOT MO 4acoBOW CTPENKE YMEHbLUAET AanbHOCTb)

o Réglage de la portée d'arrosage (C): C
[ Régler la portée pendant le service avec la vis ®.
(Une rotation dans le sens horaire diminue la portée).




@ Cleaning the Sprinkler and Dirt Filter (D):

1. Unscrew the nut ®, remove the sprinkler, and rinse the sprink-
ler and dirt filter @ under running water.

2. Set the sprinkler as described in the section Set the Sector (B)
and return to shaft.

3. Tighten nut ® again.

@ Czyszczenie zraszacza i sita (D):

1. Odkreci¢ nakretke ®, wyja¢ zraszacz i przemy¢ zraszacz wraz
z sitkiem @ pod biezgca woda.

2. Wsadzi¢ zraszacz z powrotem do studzienki, jak opisano
w (B) regulacja sektora zraszania.

3. Z powrotem dokreci¢ nakretke ®.

o A szérofej és a szlird tisztitasa (D):

1. Csavarja ki az anyat ®, vegye ki a széréfejet és azt a sz(irével D1
@ egyiitt tisztitsa meg folyo viz alatt.

2. Allitsa be a szorofejet az 6ntézési zonanal (B) mar ismertetett
madon és helyezze vissza az aknaba.

3. Csavarja vissza az anyat ®,

[ CZ) Cisténi zadestovaée a sitka (D):

1. Vydroubuijte matici ®, sejméte zadestova¢ a spolu se sitkem @
je vycistéte pod tekouci vodou.

2. Zadestova¢ nastavte, jak bylo uvedeno pro nastaveni sektoru
zadestovani (B), a znovu vlozte do $achty.

3. Matici ® znovu zasroubuijte.

@ MAUoIpo ekTOEEUTA Kai piATpou (D):

1. Zefd00Te TO MAEWASL @), APAPECTE TOV EKTOEEUTH KAl
MAOVETE EKTOEEUTH Kal IATPo D KATW aMoO TPEXOUPEVO VEPOD.
ToroBeOTE TOV EKTOEEUTY TTAAL OTO PPEATIO OTIWG
neplypapeTal otn PuBpion meploxng apdeuong (B).

. EnavaBdaote 1o na&uadt @

w

® Sulayicinin ve siizgecin temizlenmesi (D):

1. Somun ® agilmali, sulayici disari ¢ikariimali ve ardindan sulayici
ve slizge¢ @ musluktan akan su altinda temizlenmelidir.

2. Sulayici, Sulama alaninin ayarlanmasi (B) bolimiinde tarif
edildigi gibi, tekrar yerine takilmaldir.

3. Somun @ tekrar sikilip kapatiimalidir.

@ Yuctka poxpgesatens u ounbtpa (D):

1. OTKpyTUTb raﬁKy%, BbIHYTb [j0X/eBaTerb, NPOMbITb
noxgesarters 1 ounbTp @ nog NPOTO4HON BOAOM.

2. CHoBa BCTaBUTb A0X/AeBaTerb B LWAXTY, KaK onncaHo
B pasgene "YcraHoBKa ceKkTtopa nonusa" (B).

3. 3akpyTuTb raiiky

o Nettoyage de I'arroseur et du tamis (D):

1. Desserrer |'écrou ®. Enlever |'arroseur et nettoyer I'arroseur et
le tamis @ sous un jet d'eau.

2. Reposer |'arroseur dans le cylindre conformément au point D2
Réglage du secteur (B).

3. Resserrer |'écrou ©®.
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(@ GARDENA

Art. 1538-27
Art. 1539-27

GB Operating Instructions

Turbo-Driven Pop-Up Sprinkler 200 with Nipple/ Turbo-Driven Pop-Up Sprinkler 200
PL Instrukcja montazu

Zraszacz turbinowy wpuszczany 200 ze zlgczka / Zraszacz turbinowy wpuszczany 200
H  Szerelési utmutaté

Slllyesztett turbinas széréfej 200 csdkapcsoléval /turbinds szérofej 200
CZ Navod k montazi

Turbinovy zapustény zadestovac¢ 200 s armaturou / Turbinovy zapustény zadestova¢ 200
GR O00dnyieg ouvapuoAéynong

2TPORBINOEKTOEEUTNG e KvNTH KEPAAT 200 KaL odnyo /

2TPOBINOEKTOEEUTNG E KIVNTA KEPAAT) 200
TR Montaj kiilavuzu

Enjektorleri iceri gekilebilen nipelli sulayici 200/ Enjektorleri igeri gekilebilen sulayici 200

RUS PykoBoACTBO MO MOHTaXy

TypbuHHbI CafoBO-NapKoBbLIN foxaesaTens 200 co WTyLepom /
TYpPOVHHBIA caf0BO-NapKoBbIn AoxaesaTens 200

F

Mode d’emploi

Arroseur escamotable a turbine avec raccord 200/Arroseur escamotable a turbine 200



